

十万南京人 昨踏青扫墓

烧纸钱的老习惯一时还改不了

南京第一波祭扫高峰来了,记者昨天从南京各大公墓了解到,艳阳高照的好天气让南京的扫墓客流比往年提前了两个星期,人数也达到10万。据南京市殡葬管理处预测,本月19日、20日、26日、27日以及清明节三天假期为祭扫高峰期,在此提醒市民,清明祭扫时间尽量分散开,并建议选择在10点钟之后出发。



祭扫踏青两不误

昨天上午10点,记者来到普觉寺公墓,只见一辆辆私家车缓慢地开进了墓园,从车上下来的往往都是一大家子,有的是祖孙三代。20多岁的林小姐陪父母来祭奠爷爷奶奶。林小姐说,爷爷奶奶去世多年,这些年来,他们一直奉行一个原则,那就是清明扫墓全家都到。

园内新建好的假山、喷泉,吸引了不少市民,坐在亭台里一边休息一边看风景。“我们想陪老人在墓园里多呆一会儿,然后再到周边的牛首山等景区绕一圈,郊区空气好,扫墓踏青两不误。”市民于先生告诉记者,本以为他们今年来得早会避开高峰,没想到大家都提前了,路上不好走啊,原本20多分钟的车程,开了1个半小时才到。在园内,记者还看到很多带着狗来的市民,“阳光好,遛狗也挺开心的。”

南京普觉寺墓园经理张明跃告诉记者,早上6:25就有不少市民来了,8点钟左右他们就祭奠完,然后直接去春游了。园区最堵的时候是在8点到10点,截止到10点,已经有3万人进入园区。

一手鲜花一手纸钱

虽然现在鲜花祭扫很流行,但从各大公墓的情况来看,市民在选择文明祭扫的同时,依旧会保留烧纸钱这种传统的祭扫方式。

在普觉寺墓园门口,一溜排的小贩又出现了,销售各种元宝、纸钱、纸别墅,生意还不错。普通的“锡箔元宝”4元钱一袋,地摊上纸制的“高级祭品”很丰富,一幢“两层别墅”80元,还有洗衣机、双开门的大冰箱等。进入园区,轻缓的音乐声中夹杂着不和谐的鞭炮声,呛人的火药味弥漫在空气中。

在门口,记者碰到了来扫墓的严女士一家

“别墅”“洗衣机”“冰箱”等祭品依然很好卖

6口,他们的手上除了鲜花外,还有一大袋元宝和鞭炮。严女士说,送鲜花当然文明一些,但是烧纸钱烧了很多年了,一下子不烧了,心里有点不舒服。

今年墓园门口的“鲜花换纸钱”的免费兑换点受到了冷遇,普觉寺墓园工作人员水小姐介绍,一个上午只有两位市民用手里的纸钱换了鲜花。“我们一直在提倡用鲜花代替纸钱,但是一下子不可能完全杜绝烧纸钱,毕竟这是一个老传统。”让他们欣慰的是,今年大家都会主动去领个免费的桶,在桶内焚烧纸钱。

快报记者 项风华 文/摄

》特别提醒

扫墓要错开高峰时段

记者昨天7点半就开车出门了,但是赶到普觉寺墓园的时候已经快10点了,其实墓园门口并不算拥堵,最堵的是雨花西路、安德门大街再到铁心桥,这段路成为“卡脖子”路段。

南京市殡葬管理处有关人士预计,接下来的三个周末,都将是市民扫墓的最高峰时间,建议前往的市民尽量错开这些日子。

去墓园车子该怎么停?

1. 到雨花功德园的机动车停放在功德园内部停车场和功德园门口以南的花神大道两侧临时停放。
2. 到普觉寺的机动车停在公墓内部停车场,当内部停车场停满时,在宁丹路东侧快车道和公墓门口以西的西侧快车道停放。
3. 到西天寺公墓的机动车停在公墓内部停车场和在大周路废弃道路临时停放。
4. 到岱山、隐龙山、祖堂山公墓的机动车停放在指定停车场,或宁丹路、大周路、东周路两侧(非施工路段)。

穿上瘦身衣引起脑供血不足

秦淮区开展广场活动为消费者维权

3·15维权
现代快报江苏省消协
维权热线:96060

昨天,秦淮区在夫子庙大成殿广场开展了3·15“消费与民生”大型宣传咨询服务活动。活动中,很多市民投诉的问题当场得到了圆满解决。此外,还有很多居民反映了不法商家新型欺诈手法,值得引起注意。

两元钱也帮消费者讨

昨天,秦淮区委宣传部、秦淮工商分局、质监分局等17家单位,在现场提供咨询服务。工作人员不仅详细记下每位消费者的投诉,还在现场办公为不少消费者讨回了公道。

一名消费者投诉,他日前在某航空公司购买了一张飞机票,后因故退票。算下来,应退给他472元,但该航空公司四舍五入只给他470元。“我们收钱时也是四舍五入。”航空公司解释收钱时也是四舍五入,如果是472元,他们也只收470元,这是对等的。

“这种解释看似合理,实则偏颇。”消协工作人员解释,航空公司在收取旅客的票款时可以不收尾款,但是给旅客退款时必须足额,不能四舍五入。所以,这两元钱是消费者的正当权益,应该退还。在消协协调下,该航空公司已答应退还。

穿了瘦身衣,脑供血不足

前几年,各种减肥药、减肥茶充斥市场。很多人吃了几十盒都不见效,它们失去了生命力退出了市场。不过,最近又有一种减肥瘦身衣粉墨登场了。昨天,很多女性反映了这个问题。

市民王女士反映,她花了7000多元买了一款瘦身衣,这款瘦身衣号称穿了之后能收缩小腹、增大胸围。结果穿了一段时间后非但没有瘦身,还出现了脑供血不足症状。前两天,她在家打扫卫生,直接晕倒在了地上。

目前,消费者协会正在介入调查此案。不过,由于商家不做广告,而且把销售点放在居民楼里,销售方式主要通过熟人介绍,非常隐蔽,调查难度不小。消协也借此机会提醒爱美的女士,对那些宣称能够瘦身的,尤其是价格很高的减肥产品一定要提高警惕。

通讯员 范海燕 孙乐 快报记者 钟晓敏

》两起坠落事故,结局各不相同

幸运 五楼浇花坠下 老翁并无大碍

快报讯(记者 李绍富)昨天中午,玄武区公教一村一老翁在五楼阳台浇花时,不慎从阳台上摔下。所幸的是,一楼居民家院子顶棚是由弹性彩钢板制作,老翁刚好坠落到顶棚上,只是右臂擦伤,并无大碍,后被居民营救下来。

坠楼的老翁姓谢,今年60多岁,家住公教一村30幢五楼,平时喜欢种花养草,在自家阳台上搭建了一个简易平台,摆放了几盆花。昨天上午11点左右,该老翁在阳台上浇花时,因

其中一盆花放得较远,他就一只手伸出去撑着简易平台的一根横杆,另一只手提着水壶,身体向外前倾着浇花。可没料到的是,横杆因时间太长,生锈腐蚀,他身体倾斜后,横杆承受不住,突然断裂,老翁身体失去平衡,一下从五楼栽了下来。

参与救援的一位居民称,老翁被救下来后,只是手臂受了擦伤,伤势并无大碍,还能正常行走。(王先生线索费50元)

不幸 老汉河边捞鱼 不慎失足坠亡

快报讯(记者 季斌 实习生 刘烨)昨天下午3点左右,在秦淮区西关头排水站里发生一幕悲剧,一位六十多岁的老汉本想在秦淮河边捞鱼,结果不慎从岸边约五米高的水泥台上摔下,当场身亡。

当时,有市民经过西关头排水站时,看到有个老汉趴在河边,赶紧拨打了110报警。很快,民警赶到现场。由于岸边有个约五米高的水泥台,民警一时也无法下到河边,又联系了消防队和救护车。随后,消防员下到河边,把老汉抬上

了岸。老汉头部严重受伤,医生经过诊断,发现他已经毫无生命迹象。

“天天都过来捞鱼,每次都让他不要进来,哎。”看到是捞鱼的老汉坠亡,住在排水站里的王师傅长长地叹了口气,他说,每天这位老汉都会带着网兜、挎着包,进到排水站里面河边捞鱼,一般都是站在水泥台上,把网兜扔进河里。“河边长了不少青苔,本来就滑,可能是收网的时候滑下去了。”目前,此事正在进一步调查中。(姚先生线索费50元)

》生死瞬间

生 女子半夜寻死 幸被民警救下

快报讯(记者 常毅)前晚,一名红衣女子在龙蟠中路秦虹桥边哭泣了许久,市民发现不对劲后报警。民警赶到后趁其不注意一把抱住。原来,女子因为家庭矛盾打算轻生。

报警的是市民陈先生,当晚他在秦虹桥附近遛狗时,留意到一名穿着红大衣的女子一直在桥边伤心哭泣。陈先生觉得不对劲,但看女子那样伤心,又不好直接上前问,于是在一边暗暗观察。晚10点40分左右,女子突然靠近桥栏杆,看起来像要轻生,而桥下就是河

面,他赶紧拨打了110。秦淮区特巡警赶到现场,细心的民警担心女子发现民警到来后,反而可能激动起来,做出危险举动,于是关闭了警灯。两名警察悄悄接近时,一直在哭泣的女子也没有察觉。民警突然冲上前,抱住女子,将其带往派出所。据了解,女子今年33岁,因为丈夫沉迷麻将,不顾家,当晚因为吵架被老公打了,才一气之下想到轻生。民警对女子进行了耐心安慰,并联系其家人,劝其以家庭和睦为重。(钱先生线索费50元)

死 渣土车又闯祸 轧死骑车女子

快报讯(记者 马薇薇)昨天晚上九点左右,在下关区建宁路金海市场附近发生一起车祸,一辆渣土车拐弯时将一名骑车中年女子卷入车内,拖行一段距离后车才停住。女子被救出时已当场死亡。目前,事故原因正在进一步调查中。

据现场目击者称,当时这辆卡在拐弯时,骑电动车女子与其同向,可能是渣土车速度

快加之司机观察不力,将骑车人带倒后卷入车内。“太残忍了,拖了十几米远才停下。”目击者称这辆渣土车是从附近的金川河清淤工地开出。此工地位于道路的南侧,渣土车是从小道开出拐上建宁路的。不过现场也有市民称,事故最初发生在四马路与建宁路相交的十字路口,渣土车将骑车人拖行了四百多米后才停下。(钱先生线索费50元)

万家灯火免费发放诺贝尔奖医学书籍

心脑血管疾病有望逆转

万家灯火养生馆面向心脑血管疾病患者发放300本北京大学出版的诺贝尔奖获得者伊格纳罗(Ignarro)科普著作《一氧化氮让你远离心脑血管

病》。书中由浅入深,通俗易懂地介绍了一氧化氮的发现过程,预防心脑血管病的证据,增加体内一氧化氮生成的科学方法。一氧化氮被人体用来防止

引发心脑血管疾病的动脉粥样硬化斑块的形成。它同时通过舒张动脉维持正常血压,从而调整血流和预防冠心病。申请电话:51797770

“颈腰椎病 膝关节病”湘西民间有良方

照顾低薪人群(13-15日)特推出5送1,买10送3,20送7仅限3天莫失良机

陈锦云老人是我国医药界传奇人物,16岁开始行医,18岁高等学府深造,22岁就远近闻名,行医70年,现年86岁,治疗患者数十万,其中,既有学界精英,艺术名流,也有国际友人,其治骨医术远播海外,300年家传秘方陈氏“透骨祛痛贴”到他手里炉火纯青,出神入化。

2004年8月9日,“感谢您—骨圣陈锦云”发布会在京召开,准字号产品:陈氏“透骨祛痛贴”全面推向市场,诚信治疗无效不化冤枉钱的医疗理念拉开了序幕。

准字号产品:陈氏“透骨祛痛贴”专门针对腰间盘突出、颈椎病、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、股骨头坏死、强直性脊柱炎、风湿类风湿等引起上下楼关节疼痛不敢使劲,头晕腰疼手脚麻木、股骨头塌陷、关节积水僵硬变形强直,行动困难的患者,不管病情有多重,病史有多久,只要关节还能动弹,用陈氏“透骨祛痛贴”就有康复的希望,原来躺着的,自己能站起来,原来能站的,自己能走甚至能跑起来...

陈教授认为:非人体素之物,能得亦能除,言不可治者,未得其术也。常规宁法墨守陈规,把所有骨病都当作风湿病用活血化瘀之法来治,没有抓住问题的本质。实际上引起这些疾病的根本原因是人体内肾骨髓分泌失调所致。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念,针对骨科疾病的深层原因研制而成,通过激活肾骨髓的产生,快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,修复破裂的椎间盘,激活骨质的新陈代谢,旧骨换新骨,迅速解除关节及颈腰腿疼痛,急性发作期,一般数日就可恢复正常生活...手术失败者也有奇效。

骨科专家: 下关区:86082865
白下区:51564996
025-
市内免费送货到全省免费邮寄 药到付款
下关:南京市国泰药店(盐仓桥家乐福超市斜对面)
白下:华商药店(太平南路与慧园街交叉口)